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Descubre la innovadora gamma LITE: ¡La solución versátil para paneles 
de madera que se integra a la perfección en cualquier diseño arquitec-
tónico!

Con LITE, te ofrecemos una gama completa que abarca desde paneles 
muy ligeros hasta paneles de 100 kg, gracias a dos gamas estatégicas: 
LITE 60 y LITE 100.

Nuestras opciones de instalación te brindan total flexibilidad:

• Montaje en pared: Con nuestros perfiles de soporte Lite, podrás lograr 
una separación de hasta 17 mm de la pared, evitando cualquier tipo 
de zócalo. 

• Montaje en techo

• Montaje en falso techo: Con nuestros perfiles TOP y T, consigue un 
resultado elegante y discreto. Incluso con el perfil T, lograrás una línea 
de sombra sin que se vea ningún elemento visible.

• Montaje entre tabiques: Instalación entre tabiques con el máximo 
solape con la puerta cerrada y la máxima regulación del mercado con 
la puerta abierta. 

Para satisfacer tus preferencias estéticas, nuestros perfiles están dispo-
nibles en tres acabados: anodizado plata, anodizado negro y anodizado 
bronce. De esta manera, podrás elegir el que mejor se adapte a la estéti-
ca de tu proyecto

Además, hemos pensado en cada detalle:

• Opciones de frenado: Elige entre nuestro sistema KSC para una de-
tección suave y sin impactos, o el freno retenedor Top, que brinda un 
control adicional a tus paneles.

• Sujeción perfecta: Contamos con el sistema Retrac, que permite 
separar los paneles del perfil hasta 4 mm, logrando una integración 
máxima y un estilo minimalista. También ofrecemos la opción de 
utilizar pletinas para una sujeción tradicional del panel.

• Ajustes precisos: Con la regulación en altura de hasta 4 mm, podrás 
adaptar tus paneles a cualquier necesidad. Además, nuestro exclusivo 
ajuste horizontal te permitirá encontrar la posición perfecta en insta-
laciones entre tabiques.

La serie LITE es la elección perfecta para aquellos que valoran la cali-
dad, la estética y la funcionalidad en cada detalle. No te conformes con 
menos, elige LITE y lleva tus paneles de madera al siguiente nivel.

Además, nos enorgullece contar con el certificado Cradle to Cradle, lo 
que certifica que nuestros productos están diseñados pensando en la 
sostenibilidad y el cuidado del medio ambiente. También respaldamos la 
calidad de nuestros productos con 5 años de garantía KLEIN.

¡Descubre cómo LITE transformará tus proyectos arquitectónicos!

Discover the innovative LITE range: The versatile solution for wood 
panels that seamlessly integrates into any architectural design!

With LITE, we offer you a complete range that covers from lightweight 
panels to 100 kg panels, thanks to two strategic ranges: LITE 60 and 
LITE 100.

Our installation options provide you with total flexibility:

• Wall mounting: With our Lite support profiles, you can achieve a 
separation of up to 17 mm from the wall, eliminating the need for any 
type of baseboard.

• Ceiling mounting

• False ceiling mounting: With our TOP and T profiles, achieve an 
elegant and discreet result. Even with the T profile, you'll achieve a 
shadow line without any visible elements.

• Partition mounting: Installation between partitions with maximum 
overlap when the door is closed and maximum adjustment in the 
market when the door is open.

To meet your aesthetic preferences, our profiles are available in three 
finishes: silver anodized, black anodized, and bronze anodized. This way, 
you can choose the one that best suits the aesthetics of your project.

Furthermore, we have thought of every detail:

• Braking options: Choose between our KSC system for smooth and 
impact-free detection or the Top retaining brake, which provides 
additional control for your panels.

• Perfect fastening: We have the Retrac system, which allows you to se-
parate the panels from the profile by up to 4 mm, achieving maximum 
integration and a minimalist style. We also offer the option to use 
brackets for traditional fastening.

• Precise adjustments: With height adjustment of up to 4 mm, you can 
adapt your panels to any need. In addition, our exclusive horizontal 
adjustment will allow you to find the perfect position in partition 
installations.

The LITE series is the perfect choice for those who value quality, 
aesthetics, and functionality in every detail. Don't settle for less, choose 
LITE and take your wood panels to the next level.

Furthermore, we are proud to have the Cradle to Cradle certification, 
certifying that our products are designed with sustainability and envi-
ronmental care in mind. We also back the quality of our products with a 
5-year KLEIN warranty.

Discover how LITE will transform your architectural projects!

ES ENG
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FR

Découvrez la gamme innovante LITE : La solution polyvalente pour les 
panneaux en bois qui s'intègre parfaitement à tout design architectural !

Avec LITE, nous vous proposons une gamme complète couvrant des 
panneaux légers jusqu'à des panneaux de 100 kg, grâce à deux gammes 
stratégiques : LITE 60 et LITE 100.

Nos options d'installation vous offrent une flexibilité totale :

• Montage mural : Avec nos profils de support Lite, vous pouvez obtenir 
un espacement allant jusqu'à 17 mm du mur, éliminant ainsi le besoin 
de plinthes traditionnelles.

• Montage au plafond

• Montage en faux plafond : Avec nos profils TOP et T, obtenez un 
résultat élégant et discret. Même avec le profil T, vous obtiendrez une 
ligne d'ombre sans aucun élément visible.

• Montage entre cloisons : Installation entre cloisons avec un chevau-
chement maximal lorsque la porte est fermée et un réglage maximal 
du marché lorsque la porte est ouverte.

Pour répondre à vos préférences esthétiques, nos profils sont disponi-
bles en trois finitions : argent anodisé, noir anodisé et bronze anodisé. 
Ainsi, vous pouvez choisir celui qui s'adapte le mieux à l'esthétique de 
votre projet.

De plus, nous avons pensé à chaque détail :

• Options de freinage : Choisissez entre notre système KSC pour une 
détection en douceur et sans impact, ou le frein reteneur Top, qui 
offre un contrôle supplémentaire à vos panneaux.

• Fixation parfaite : Nous avons le système Retrac, qui permet de sépa-
rer les panneaux du profil jusqu'à 4 mm, garantissant une intégration 
maximale et un style minimaliste. Nous proposons également l'option 
d'utiliser des platines pour une fixation traditionnelle.

• Ajustements précis : Avec un réglage de hauteur allant jusqu'à 4 mm, 
vous pouvez adapter vos panneaux à toutes les exigences. De plus, 
notre ajustement horizontal exclusif vous permettra de trouver la 
position parfaite dans les installations entre cloisons.

La série LITE est le choix parfait pour ceux qui apprécient la qualité, 
l'esthétique et la fonctionnalité dans chaque détail. Ne vous contentez 
pas de moins, choisissez LITE et faites passer vos panneaux en bois au 
niveau supérieur.

De plus, nous sommes fiers de posséder la certification Cradle to Cradle, 
qui certifie que nos produits sont conçus dans une optique de durabilité 
et de préservation de l'environnement. Nous soutenons également la 
qualité de nos produits avec une garantie KLEIN de 5 ans.

Découvrez comment LITE transformera vos projets architecturaux !
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Profile T
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Perfil Top

Top Profile

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil Visto 

Seen Profile 
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Tienda Online

Online Store
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Top Profile Lite 60”
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Seen Profile Lite 60”

LITE 100 T

LITE 100 

LITE 60
 

Perfileria | Profiles | Profils

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
48 x 49 mm

1 7/8” x 1 15/16”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil T

Profile T

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Peso máximo puerta 100 kg

Maximum door weight 220 lbsKG

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Espesor puerta  min. 25 mm - max. 45 mm

Door thickness min 1 ” - max 1,77 ”  

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Altura puerta max 3 m
Door height max 120”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
30 x 36 x 54 mm

1 3/16” x 1 7/16” x 2 1/8”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
30 x 36 mm

1 3/16” x 1 7/16”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Peso máximo puerta 100 kg

Maximum door weight 220 lbsKG

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Espesor puerta  min. 25 mm

Door thickness min 1 ”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Altura puerta max 3 m
Door height max 120”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil Top

Top Profile

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil Visto 

Seen Profile 

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Peso máximo puerta 60 kg

Maximum door weight 132 lbsKG

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Espesor puerta  min. 25 mm

Door thickness min 1 ”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Altura puerta max 3 m
Door height max 120”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Tienda Online

Online Store

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  
Video Lite+ T
Video Lite+ T

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil Top Lite 60

Top Profile Lite 60”
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48 x 49 mm

1 7/8” x 1 15/16”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil T

Profile T

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Peso máximo puerta 100 kg

Maximum door weight 220 lbsKG

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Espesor puerta  min. 25 mm - max. 45 mm

Door thickness min 1 ” - max 1,77 ”  

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Altura puerta max 3 m
Door height max 120”
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.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
30 x 36 x 54 mm

1 3/16” x 1 7/16” x 2 1/8”
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.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
30 x 36 mm

1 3/16” x 1 7/16”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Peso máximo puerta 100 kg

Maximum door weight 220 lbsKG

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Espesor puerta  min. 25 mm

Door thickness min 1 ”

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Altura puerta max 3 m
Door height max 120”
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Perfil Top

Top Profile

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil Visto 

Seen Profile 
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.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Peso máximo puerta 60 kg

Maximum door weight 132 lbsKG
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Espesor puerta  min. 25 mm

Door thickness min 1 ”
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.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
Altura puerta max 3 m
Door height max 120”
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Tienda Online

Online Store
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Video Lite+ T
Video Lite+ T
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Perfil Top Lite 60

Top Profile Lite 60”
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.  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    
Perfil Visto Lite 60

Seen Profile Lite 60”

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

 PERFILIERIA 

LITE 60

LITE 100

 Profiles /  Profilage

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS INTRODUCTION TO THE LITE FAMILY | INTRODUCTION À LA FAMILLE LITE

INTRODUCCIÓN A LA FAMILIA LITE

TIPOS DE INSTALACIÓN LITETIPOS DE INSTALACIÓN LITE | LITE INSTALLATION TYPE | TYPE D'INSTALLATION LITE | LITE INSTALLATION TYPE | TYPE D'INSTALLATION LITE

11

11 22

22

DDos formas de frenadoos formas de frenado | Two forms of braking | Deux modes de freinage

33 formas de fijar nuestros perfiles con LITE formas de fijar nuestros perfiles con LITE | Three ways to fix our profiles with LITE | Trois façons de définir nos profils avec LITE

PERFIL VISTOPERFIL VISTO PERFIL TOPPERFIL TOP

PERFIL SOPORTE 6PERFIL SOPORTE 6 mm mm PERFIL SOPORTE 17PERFIL SOPORTE 17 mm mm

PERFIL TPERFIL T

SOPORTE PUNTUALES 6 SOPORTE PUNTUALES 6 mmmm /  17  /  17 mmmm

A TECHOA TECHO A FALSO TECHOA FALSO TECHO

33 A PAREDA PARED

KSCKSC ROLLERROLLER

ii
Solo Disponible LITE 100
Just avaible LITE 100
Seulement disponible LITE 100

| TO THE CEILING | AU PLAFOND| TO THE CEILING | AU PLAFOND

| PROFILE VIEWED | PROFIL CONSULTÉ| PROFILE VIEWED | PROFIL CONSULTÉ | TOP PROFILE | TOP PROFIL | TOP PROFILE | TOP PROFIL | TOP PROFILE | TOP PROFIL | TOP PROFILE | TOP PROFIL 

| POINT SUPPORTS | SUPPORTS PONCTUELS| POINT SUPPORTS | SUPPORTS PONCTUELS| WALL SUPPORT PROFILE | PROFIL DE SUPPORT MURAL | WALL SUPPORT PROFILE | PROFIL DE SUPPORT MURAL | WALL SUPPORT PROFILE | PROFIL DE SUPPORT MURAL | WALL SUPPORT PROFILE | PROFIL DE SUPPORT MURAL 

| TO THE WALL | AU MUR| TO THE WALL | AU MUR

| TO FALSE CEILING | AU PLAFOND SUSPENDU| TO FALSE CEILING | AU PLAFOND SUSPENDU

Solo Disponible LITE 60
Just avaible LITE 60
Seulement disponible LITE 60

Solo Disponible LITE 100
Just avaible LITE 100
Seulement disponible LITE 100

ii

ii

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois
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LITE+

LITE 60

RETRAC

PERFIL VISTO PERFIL TOP

SUPERIOR

TOPE

17 mm 6 mm

PERFIL 
SOPORTE 

PARED

SOPORTE 
PUNTUAL

LITE 100

RETRAC

PERFIL VISTO

PERFIL VISTO

PERFIL VISTO

PERFIL TOP PERFIL T

SUPERIOR

TOPE

KSC

Tipo de frenado
Type of braking
Type de freinage

a techo

a pared | to the wall | au mur

| to the wall | au mur

17 mm 6 mm

PERFIL TOP
TOP PROFILE 
TOP PROFIL

PROFILE VIEWED 
PROFIL CONSULTÉ

T PROFILE 
T PROFIL

TOP PROFILE 
TOP PROFIL

T PROFILE 
T PROFIL

PERFIL T

+

PERFIL 
SOPORTE PARED

PERFIL VISTO

+

PERFIL VISTO PERFIL TOP

Tipo de herraje
Type of hardware
Type de quincaillerie

Tipo de herraje
Type of hardware
Type de quincaillerie

Tipo de aplicación
Type of aplication
Type d’application

Tipo de aplicación
Type of application
Type d'application

a techo
to the ceiling
au plafond

a falso techo
to false ceiling
au plafond suspendu

Entre tabiques
between partitions
entre cloisons

a falso techo
between partitions
entre cloisons

separación de la pared
wall separation 
separation du mur 

PROFILE VIEWED 
PROFIL CONSULTÉ

PROFILE VIEWED 
PROFIL CONSULTÉ

WALL SUPPORT PROFILE 
PROFIL DE SUPPORT MURAL

a pared | to the wall | au mura techo
to the ceiling
au plafond

a falso techo
to false ceiling
au plafond suspendu

Entre tabiques
between partitions
entre cloisons

PROFILE VIEWED 
PROFIL CONSULTÉ

WALL SUPPORT PROFILE 
PROFIL DE SUPPORT MURAL

POINT SUPPORT 
SUPPORT PONCTUEL

a techo
to the ceiling
au plafond

a falso techo
to false ceiling
au plafond suspendu

TOP PROFILE 
TOP PROFIL

PROFILE VIEWED 
PROFIL CONSULTÉ

TOP PROFILE 
TOP PROFIL

PROFILE VIEWED 
PROFIL CONSULTÉ

Tipo de frenado
Type of braking
Type de freinage

separación de la pared
wall separation 
separation du mur 

| TO THE CEILING | AU PLAFOND| TO THE CEILING | AU PLAFOND | TO FALSE CEILING | AU PLAFOND SUSPENDU| TO FALSE CEILING | AU PLAFOND SUSPENDU

Solo Disponible LITE 100
Just avaible LITE 100
Seulement disponible LITE 100

Solo Disponible LITE POCKET
Just avaible Just avaible LITE POCKETLITE POCKET
Seulement disponible Seulement disponible LITE POCKETLITE POCKET

ii

ii

| PROFILE VIEWED | PROFIL CONSULTÉ| PROFILE VIEWED | PROFIL CONSULTÉ | TOP PROFILE | TOP PROFIL | TOP PROFILE | TOP PROFIL | T PROFILE | T PROFIL | T PROFILE | T PROFIL 

| HEIGHT ADJUSTMENT REGULATION | RÉGULATION DE RÉGLAGE DE HAUTEUR | HEIGHT ADJUSTMENT REGULATION | RÉGULATION DE RÉGLAGE DE HAUTEUR | HEIGHT ADJUSTMENT REGULATION | RÉGULATION DE RÉGLAGE DE HAUTEUR | HEIGHT ADJUSTMENT REGULATION | RÉGULATION DE RÉGLAGE DE HAUTEUR 

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois

TIPOS DE INSTALACIÓN LITE POCKET TIPOS DE INSTALACIÓN LITE POCKET | LITE POCKET INSTALLATION TYPE | TYPE D'INSTALLATION LITE POCKET| LITE POCKET INSTALLATION TYPE | TYPE D'INSTALLATION LITE POCKET

VENTAJAS FAMILIA LITEVENTAJAS FAMILIA LITE | ADVANTAGES OF THE LITE FAMILY | AVANTAGES DE LA FAMILLE | ADVANTAGES OF THE LITE FAMILY | AVANTAGES DE LA FAMILLE 

11 22

22 formas de fijar nuestros perfiles con LITE POCKET formas de fijar nuestros perfiles con LITE POCKET | Two ways to fix our profiles with LITE POCKET| Due façons de définir nos profils avec LITE POCKET

TIPOS DE SUJECCIÓN TIPOS DE SUJECCIÓN | TYPE OF FASTENING | FASTENING TYPE| TYPE OF FASTENING | FASTENING TYPE

RETRACRETRAC SUPERIORSUPERIOR

REGULACIONES DE AJUSTE DE POSICIÓN UNA VEZ INSTALADO REGULACIONES DE AJUSTE DE POSICIÓN UNA VEZ INSTALADO | | POSITION ADJUSTMENT REGULATIONS ONCE INSTALLED | RÉGLEMENTA-POSITION ADJUSTMENT REGULATIONS ONCE INSTALLED | RÉGLEMENTA-
TIONS DE RÉGLAGE DE POSITION UNE FOIS INSTALLÉTIONS DE RÉGLAGE DE POSITION UNE FOIS INSTALLÉ

REGULACIÓN ALTURAREGULACIÓN ALTURA REGULACIÓN HORIZONTALREGULACIÓN HORIZONTAL

Regulación de la puerta en posición abierto para optimizar el espacio de paso en la Regulación de la puerta en posición abierto para optimizar el espacio de paso en la 
gama Pocket.gama Pocket.  
| Door regulation in open position to optimize the passage space in the Pocket | Door regulation in open position to optimize the passage space in the Pocket 
range | range | 
| Régulation de la porte en position ouverte pour optimiser l'espace de passage | Régulation de la porte en position ouverte pour optimiser l'espace de passage 
dans la gamme Pocket |dans la gamme Pocket |

Regulación en altura para llevar el panel a los 4mm del perfil para el óptimo funcio-Regulación en altura para llevar el panel a los 4mm del perfil para el óptimo funcio-
namiento de sistema Lite.namiento de sistema Lite.
| Height adjustment for bringing the panel to 4mm from the profile for optimal | Height adjustment for bringing the panel to 4mm from the profile for optimal 
functioning of the Lite system | functioning of the Lite system | 
| Réglage de la hauteur pour amener le panneau à 4 mm du profil pour un fonc-| Réglage de la hauteur pour amener le panneau à 4 mm du profil pour un fonc-
tionnement optimal du système Lite |tionnement optimal du système Lite |

PERFIL VISTOPERFIL VISTO PERFIL TOPPERFIL TOP PERFIL TPERFIL T

A TECHO VISTOA TECHO VISTO A FALSO TECHOA FALSO TECHO
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LITE+

TECHNICAL DOCUMENTATION | DOCUMENTATION TECHNIQUE

DOCUMENTACIÓN TÉCNICA
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LITE 60LITE 60 LITE 60LITE 60 LITE 100LITE 100

LITE 100LITE 100

LITE 100LITE 100

• • PPerfil Visto erfil Visto | Exposed Track | Rail visible| Exposed Track | Rail visible

• • Perfil EmpotradoPerfil Empotrado | Recessed Track | Rail Encastré | Recessed Track | Rail Encastré

Dos tipos de perfiles Dos tipos de perfiles | Two types of profiles | Deux types de profils| Two types of profiles | Deux types de profils

• • Perfil TOP Perfil TOP | TOP Proflie | Profil TOP| TOP Proflie | Profil TOP

• • Perfil T Perfil T | T Proflie | Profil T| T Proflie | Profil T

TTres formas de fijar nuestros perfiles con LITEres formas de fijar nuestros perfiles con LITE | Three ways to fix our profiles with LITE | Trois façons de définir nos profils avec LITE

RETRACRETRAC

RETRACRETRAC

SUPERIORSUPERIOR

SUPERIORSUPERIOR

11

22Secciones Secciones  | Sections | Sections
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LITE+

TECHNICAL DOCUMENTATION | DOCUMENTATION TECHNIQUE

DOCUMENTACIÓN TÉCNICA

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois
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LITE 60LITE 60

LITE 60LITE 60

LITE 100LITE 100

• • Perfil con sujeccion a pared Perfil con sujeccion a pared | Profile with wall mounting. | Profil avec fixation murale.| Profile with wall mounting. | Profil avec fixation murale.

Perfil soporte pared 6 mm Perfil soporte pared 6 mm 
 Wall Support Profile 6mm | Profile Support Mural 6 mm Wall Support Profile 6mm | Profile Support Mural 6 mm

Suporte puntual pared 6 mm Suporte puntual pared 6 mm 
Point support to the wall 6mm | Support ponctuel au mur 6 Point support to the wall 6mm | Support ponctuel au mur 6 

Perfil soporte pared 6 mm Perfil soporte pared 6 mm 
 Wall Support Profile 6mm | Profile Support Mural 6 mm Wall Support Profile 6mm | Profile Support Mural 6 mm

Perfil soporte pared 17 mm Perfil soporte pared 17 mm 
 Wall Support Profile 17mm | Profile Support Mural 17 mm Wall Support Profile 17mm | Profile Support Mural 17 mm

Soporte puntual pared 17 mm Soporte puntual pared 17 mm 
Point support to the wall 17mm | Support ponctuel au mur 17mmPoint support to the wall 17mm | Support ponctuel au mur 17mm

Perfil soporte pared 17 mm Perfil soporte pared 17 mm 
 Wall Support Profile 17mm | Profile Support Mural 17 mm Wall Support Profile 17mm | Profile Support Mural 17 mm
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• • Perfil Soporte Pared Perfil Soporte Pared | Two types of profiles | Deux types de profils| Two types of profiles | Deux types de profils

• • Soporte puntuales | Point supports | Supports ponctuelsSoporte puntuales | Point supports | Supports ponctuels

Plantas Plantas  | Plan | Plante
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LITE+

LITE POCKET

TECHNICAL DOCUMENTATION | DOCUMENTATION TECHNIQUE

DOCUMENTACIÓN TÉCNICA

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois
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• • PPerfil Visto erfil Visto | Exposed Track | Rail visible| Exposed Track | Rail visible

• • PPerfil Empotrado erfil Empotrado | Recessed Track | Rail Encastré| Recessed Track | Rail Encastré

DDos formas de fijar nuestros perfiles con LITE POCKETos formas de fijar nuestros perfiles con LITE POCKET | Two ways to fix our profiles with LITE POCKET| Due façons de définir nos profils avec LITE 
POCKET

11

22

Secciones Secciones  | Sections | Sections

LITE 60LITE 60

LITE 60LITE 60

LITE 100LITE 100

LITE 100LITE 100

Dos tipos de perfiles Dos tipos de perfiles | Two types of profiles | Deux types de profils| Two types of profiles | Deux types de profils

• • Perfil TOP Perfil TOP | TOP Proflie | Profil TOP| TOP Proflie | Profil TOP

LITE 100

• • Perfil T Perfil T | T Proflie | Profil T| T Proflie | Profil T

Plantas Plantas  | Plan | Plante
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LITE+

PRODUCT IMAGES | IMAGES DE PRODUIT

IMÁGENES PRODUCTO

LITE+ TCASA MÚLTIPLO

SANT ANTONI LOFT

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois
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LITE+

REFERENCES | RÉFÉRENCES

LITE 60LITE 60

REFERENCIAS

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois

ESP ESPESES

KIT LITE 60 SUPERIOR

Referencia Descripción Unidad Imagen

2078 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 1,8m 1 A 

2079 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 2,4m 1 A 

2609 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 2,8m 1 A 

2491 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 3,4m 1 A 

KIT LITE 60 RETRAC

Referencia Descripción Unidad Imagen

2080 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 1,8m 1 B

2081 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 2,4m 1 B

2495 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 2,8m 1 B

2490 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 3,4m 1 B

2096 KIT LITE 60 RETRAC SILVER DUO 3,4m 1

KIT LITE 60 TOP RETRAC

Referencia Descripción Unidad Imagen

2082 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER 1,8m 1 C

2083 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER 2,4m 1 C

2097 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER DUO 3,4m 1

KIT LITE 60 POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5312 KIT LITE 60 POCKET SILVER 2m 1 D

5314 KIT LITE 60 POCKET SILVER DUO 4m 1

KIT LITE 60 TOP POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5313 KIT LITE 60 TOP POCKET SILVER 2m 1 E

KIT LITE 100 SUPERIOR

Referencia Descripción Unidad Imagen

2084 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 1,8m 1 L

2085 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 2,4m 1 L

2086 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 2,8m 1 L

2087 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 3,4m 1 L

1878 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 6m 1 L

KIT LITE 100 RETRAC

Referencia Descripción Unidad Imagen

2088 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 1,8m 1 M

2089 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 2,4m 1 M

2090 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 2,8m 1 M

2091 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 3,4m 1 M

1880 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 6m 1 M

2098 KIT LITE 100 RETRAC SILVER DUO 4m 1

1891 KIT LITE 100 RETRAC SILVER DUO 6m 1

1761 KIT LITE 100 RETRAC NEGRO DUO 4m 1

1785 KIT LITE 100 RETRAC NEGRO DUO 6m 1

KIT LITE 100 TOP

Referencia Descripción Unidad Imagen

2092 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 1,8m 1 N

2093 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 2,4m 1 N

2094 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 2,8m 1 N

2095 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 3,4m 1 N

1890 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 6m 1 N

2099 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER DUO 4m 1

1892 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER DUO 6m 1

1765 KIT LITE 100 TOP RETRAC NEGRO DUO 4m 1

1798 KIT LITE 100 TOP RETRAC NEGRO DUO 6m 1

KIT LITE 100 T

Referencia Descripción Unidad Imagen

1864 KIT LITE 100 ''T'' 1,8m 1 O

1865 KIT LITE 100 ''T'' 2,4m 1 O

1867 KIT LITE 100 ''T'' 2,8m 1 O

1868 KIT LITE 100 ''T'' 3,4m 1 O

1869 KIT LITE 100 ''T'' DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR

Referencia Descripción Unidad Imagen

2199 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 1,8m 1 P

2201 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 2,4m 1 P

2205 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 2,8m 1 P

2207 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 3,4m 1 P

2000 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 6m 1 P

KIT LITE+ 100 KSC RETRAC

Referencia Descripción Unidad Imagen

2208 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 1,8m 1 Q

TAPAS LATERALES PERFIL

Referencia Descripción Unidad Imagen

2183 JGO. TAPAS LATERALES PF. LITE 60 SILVER 1 F

2185 JGO. TAPAS LATERALES PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 60 SILVER 1 G

2184 JGO. TAPAS LATERALES PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 60 SILVER 1 H

SOPORTE PARED

Referencia Descripción Unidad Imagen

1800 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 60 SILVER 1,8m 1 I

1801 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 60 SILVER 2,4m 1 I

1802 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 60 SILVER 3,4m 1 I

1803 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 60 SILVER 1,8m 1 J

1804 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 60 SILVER 2,4m 1 J

1805 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 60 SILVER 3,4m 1 J

3387 SOPORTE PARED 6mm SENSUS - NK - LITE 60 - KT 80 10 K

2135 SOPORTE PARED 17mm SENSUS - LITE 60 - LITEGLASS 60 10 K

ACCESORIOS COMPATIBLES

LITE 100LITE 100



20

www.klein.es

21

LITE+

REFERENCES | RÉFÉRENCES

REFERENCIAS

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois

ESP ESPESES
2215 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 3,4m 1 Q

2032 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 6m 1 Q

2217 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NEGRO 1,8m 1 R

2218 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NEGRO 2,4m 1 R

2219 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NEGRO 2,8m 1 R

2220 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NEGRO 3,4m 1 R

2034 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NEGRO 6m 1 R

2298 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER DUO 4m 1

2169 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER DUO 6m 1

1763 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NEGRO DUO 4m 1

1789 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NEGRO DUO 6m 1

KIT LITE+ 100 KSC TOP RETRAC

Referencia Descripción Unidad Imagen

2221 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 1,8m 1 S

2225 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 2,4m 1 S

2231 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 2,8m 1 S

2235 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 3,4m 1 S

2033 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 6m 1 S

2237 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NEGRO 1,8m 1 T

2238 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NEGRO 2,4m 1 T

2239 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NEGRO 2,8m 1 T

2241 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NEGRO 3,4m 1 T

2126 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NEGRO 6m 1 T

2299 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER DUO 4m 1

2189 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER DUO 6m 1

1769 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NEGRO DUO 4m 1

1799 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NEGRO DUO 6m 1

KIT LITE+ 100 KSC T

Referencia Descripción Unidad Imagen

1859 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 1,8m 1 U

1860 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 2,4m 1 U

1861 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 2,8m 1 U

1862 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 3,4m 1 U

1863 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC DUO 4m 1

KIT LITE 100 POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5322 KIT LITE 100 POCKET SILVER 2m 1 V

5323 KIT LITE 100 POCKET SILVER 3m 1 V

5324 KIT LITE 100 POCKET SILVER DUO 4m 1

KIT LITE 100 TOP POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5325 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 2m 1 X

5326 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 3m 1 X

5327 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5332 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 2m 1 Y

5333 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 3m 1 Y

KIT LITE+ 100 KSC TOP POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5335 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 2m 1 AA

5336 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 3m 1 AA

5337 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER DUO 4m 1

5365 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET NEGRO 2m 1 AB

5366 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET NEGRO 3m 1 AB

KIT LITE 100 T POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5342 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 2m 1 AC

5343 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 3m 1 AC

5344 KIT LITE 100 ''T'' POCKET DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC T POCKET

Referencia Descripción Unidad Imagen

5352 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 2m 1 AC

5353 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 3m 1 AC

TAPAS LATERALES PERFIL

Referencia Descripción Unidad Imagen

2180 JGO. TAPAS LATERALES PF. LITE 100 SILVER 1 F

2181 JGO. TAPAS LATERALES PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 SILVER 1 G

2182 JGO. TAPAS LATERALES PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 SILVER 1 H

2196 JGO. TAPAS LATERALES PF. LITE 100 NEGRO 1 AD

2197 JGO. TAPAS LATERALES PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 NEGRO 1 AD

2198 JGO. TAPAS LATERALES PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 NEGRO 1 AD

SOPORTE PARED

Referencia Descripción Unidad Imagen

1806 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 SILVER 1,8m 1 I

1807 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 SILVER 2,4m 1 I

1808 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 SILVER 2,8m 1 I

1809 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 SILVER 3,4m 1 I

1810 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 SILVER 4m 1 I

1815 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 SILVER 1,8m 1 J

1816 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 SILVER 2,4m 1 J

1817 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 SILVER 2,8m 1 J

1818 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 SILVER 3,4m 1 J

1819 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 SILVER 4m 1 J

1827 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 NEGRO 1,8m 1 AE

1828 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 NEGRO 2,4m 1 AE

1829 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 NEGRO 2,8m 1 AE

1830 PF. SOPORTE PARED 6mm LITE 100 NEGRO 3,4m 1 AE

1834 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 NEGRO 1,8m 1 AF

1835 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 NEGRO 2,4m 1 AF

1836 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 NEGRO 2,8m 1 AF

1837 PF. SOPORTE PARED 17mm LITE 100 NEGRO 3,4m 1 AF

ACCESORIOS COMPATIBLES
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LITE 60LITE 60

REFERENCIAS

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois

ESP ESPENGENG

KIT LITE 60 SUPERIOR

Reference Description Units Image

2078 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 1,8m 1 A 

2079 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 2,4m 1 A 

2609 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 2,8m 1 A 

2491 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 3,4m 1 A 

KIT LITE 60 RETRAC

Reference Description Units Image

2080 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 1,8m 1 B

2081 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 2,4m 1 B

2495 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 2,8m 1 B

2490 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 3,4m 1 B

2096 KIT LITE 60 RETRAC SILVER DUO 3,4m 1

KIT LITE 60 TOP RETRAC

Reference Description Units Image

2082 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER 1,8m 1 C

2083 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER 2,4m 1 C

2097 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER DUO 3,4m 1

KIT LITE 60 POCKET

Reference Description Units Image

5312 KIT LITE 60 POCKET SILVER 2m 1 D

5314 KIT LITE 60 POCKET SILVER  DUO 4m 1

KIT LITE 60 TOP POCKET

Reference Description Units Image

5313 KIT LITE 60 TOP POCKET SILVER 2m 1 E

KIT LITE 100 SUPERIOR

Reference Description Units Image

2084 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 1,8m 1 L

2085 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 2,4m 1 L

2086 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 2,8m 1 L

2087 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 3,4m 1 L

1878 KIT LITE 100 SUPERIOR SILVER 6m 1 L

KIT LITE 100 RETRAC

Reference Description Units Image

2088 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 1,8m 1 M

2089 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 2,4m 1 M

2090 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 2,8m 1 M

2091 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 3,4m 1 M

1880 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 6m 1 M

2098 KIT LITE 100 RETRAC SILVER DUO 4m 1

1891 KIT LITE 100 RETRAC SILVER DUO 6m 1

1761 KIT LITE 100 RETRAC BLACK DUO 4m 1

1785 KIT LITE 100 RETRAC BLACK DUO 6m 1

KIT LITE 100 TOP

Reference Description Units Image

2092 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 1,8m 1 N

2093 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 2,4m 1 N

2094 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 2,8m 1 N

2095 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 3,4m 1 N

1890 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 6m 1 N

2099 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER DUO 4m 1

1892 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER DUO 6m 1

1765 KIT LITE 100 TOP RETRAC BLACK DUO 4m 1

1798 KIT LITE 100 TOP RETRAC BLACK DUO 6m 1

KIT LITE 100 T

Reference Description Units Image

1864 KIT LITE 100 ''T'' 1,8m 1 O

1865 KIT LITE 100 ''T'' 2,4m 1 O

1867 KIT LITE 100 ''T'' 2,8m 1 O

1868 KIT LITE 100 ''T'' 3,4m 1 O

1869 KIT LITE 100 ''T'' DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR

Reference Description Units Image

2199 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 1,8m 1 P

2201 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 2,4m 1 P

2205 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 2,8m 1 P

2207 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 3,4m 1 P

2000 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 6m 1 P

KIT LITE+ 100 KSC RETRAC

Reference Description Units Image

2208 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 1,8m 1 Q

2209 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 2,4m 1 Q

SET END CAPS

Reference Description Units Image

2183 SET END CAPS PF. LITE 60 SILVER 1 F

2185 SET END CAPS WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 60 SILVER 1 G

2184 SET END CAPS WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 60 SILVER 1 H

WALL MOUNTED

Reference Description Units Image

1800 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 60 SILVER 1,8m 1 I

1801 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 60 SILVER 2,4m 1 I

1802 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 60 SILVER 3,4m 1 I

1803 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 60 SILVER 1,8m 1 J

1804 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 60 SILVER 2,4m 1 J

1805 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 60 SILVER 3,4m 1 J

3387 WALL BRACKET 6mm SENSUS - NK - LITE 60 - KT 80 10 K

2135 WALL BRACKET 17mm SENSUS - LITE 60 - LITEGLASS 60 10 K

COMPATIBLE ACCESSORY

LITE 100LITE 100
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2215 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 3,4m 1 Q

2032 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 6m 1 Q

2217 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK 1,8m 1 R

2218 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK 2,4m 1 R

2219 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK 2,8m 1 R

2220 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK 3,4m 1 R

2034 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK 6m 1 R

2298 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER DUO 4m 1

2169 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER DUO 6m 1

1763 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK DUO 4m 1

1789 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK DUO 6m 1

KIT LITE+ 100 KSC TOP RETRAC

Reference Description Units Image

2221 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 1,8m 1 S

2225 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 2,4m 1 S

2231 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 2,8m 1 S

2235 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 3,4m 1 S

2033 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 6m 1 S

2237 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK 1,8m 1 T

2238 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK 2,4m 1 T

2239 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK 2,8m 1 T

2241 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK 3,4m 1 T

2126 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK 6m 1 T

2299 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER DUO 4m 1

2189 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER DUO 6m 1

1769 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK DUO 4m 1

1799 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK DUO 6m 1

KIT LITE+ 100 KSC T

Reference Description Units Image

1859 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 1,8m 1 U

1860 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 2,4m 1 U

1861 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 2,8m 1 U

1862 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 3,4m 1 U

1863 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC DUO 4m 1 U

KIT LITE 100 POCKET

Reference Description Units Image

5322 KIT LITE 100 POCKET SILVER 2m 1 V

5323 KIT LITE 100 POCKET SILVER 3m 1 V

5324 KIT LITE 100 POCKET SILVER DUO 4m 1

KIT LITE 100 TOP POCKET

Reference Description Units Image

5325 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 2m 1 X

5326 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 3m 1 X

5327 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC POCKET

Reference Description Units Image

5332 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 2m 1 Y

5333 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 3m 1 Y

KIT LITE+ 100 KSC TOP POCKET

Reference Description Units Image

5335 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 2m 1 AA

5336 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 3m 1 AA

5337 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER DUO 4m 1

5365 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET BLACK 2m 1 AB

5366 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET BLACK 3m 1 AB

KIT LITE 100  T POCKET

Reference Description Units Image

5342 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 2m 1 AC

5343 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 3m 1 AC

5344 KIT LITE 100 ''T'' POCKET DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC T POCKET

Reference Description Units Image

5352 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 2m 1 AC

5353 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 3m 1 AC

5354 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET DUO 4m 1
COMPATIBLE ACCESSORY

SET END CAPS

Reference Description Units Image

2180 SET END CAPS PF. LITE 100 SILVER 1 F

2181 SET END CAPS WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 SILVER 1 G

2182 SET END CAPS WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 SILVER 1 H

2196 SET END CAPS PF. LITE 100 BLACK 1 AD

2197 SET END CAPS WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 BLACK 1 AD

2198 SET END CAPS WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 BLACK 1 AD

WALL MOUNTED

Reference Description Units Image

1806 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 SILVER 1,8m 1 I

1807 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 SILVER 2,4m 1 I

1808 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 SILVER 2,8m 1 I

1809 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 SILVER 3,4m 1 I

1810 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 SILVER 4m 1 I

1815 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 SILVER 1,8m 1 J

1816 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 SILVER 2,4m 1 J

1817 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 SILVER 2,8m 1 J

1818 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 SILVER 3,4m 1 J

1819 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 SILVER 4m 1 J

1827 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 BLACK 1,8m 1 AE

1828 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 BLACK 2,4m 1 AE

1829 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 BLACK 2,8m 1 AE

1830 WALL MOUNTED PF. 6mm LITE 100 BLACK 3,4m 1 AE

1834 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 BLACK 1,8m 1 AF

1835 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 BLACK 2,4m 1 AF

1836 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 BLACK 2,8m 1 AF

1837 WALL MOUNTED PF. 17mm LITE 100 BLACK 3,4m 1 AF
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KIT LITE 60 SUPERIEUR

Réference Description Unité Image

2078 KIT LITE 60 SUPERIEUR SILVER 1,8m 1 A 

2079 KIT LITE 60 SUPERIEUR SILVER 2,4m 1 A 

2609 KIT LITE 60 SUPERIEUR SILVER 2,8m 1 A 

2491 KIT LITE 60 SUPERIEUR SILVER 3,4m 1 A 

KIT LITE 60 RETRAC

Réference Description Unité Image

2080 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 1,8m 1 B

2081 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 2,4m 1 B

2495 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 2,8m 1 B

2490 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 3,4m 1 B

2096 KIT LITE 60 RETRAC SILVER DUO 3,4m 1 B

KIT LITE 60 TOP RETRAC

Réference Description Unité Image

2082 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER 1,8m 1 C

2083 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER 2,4m 1 C

2097 KIT LITE 60 TOP RETRAC SILVER DUO 3,4m 1 C

KIT LITE 60 POCKET

Réference Description Unité Image

5312 KIT LITE 60 POCKET SILVER 2m 1 D

5314 KIT LITE 60 POCKET SILVER  DUO 4m 1 D

KIT LITE 60 TOP POCKET

Réference Description Unité Image

5313 KIT LITE 60 TOP POCKET SILVER 2m 1 E

5315 KIT LITE 60 TOP POCKET SILVER DUO 4m 1 E

KIT LITE 100  SUPERIEUR

Réference Description Unité Image

2084 KIT LITE 100 SUPERIEUR SILVER 1,8m 1 L

2085 KIT LITE 100 SUPERIEUR SILVER 2,4m 1 L

2086 KIT LITE 100 SUPERIEUR SILVER 2,8m 1 L

2087 KIT LITE 100 SUPERIEUR SILVER 3,4m 1 L

1878 KIT LITE 100 SUPERIEUR SILVER 6m 1 L

KIT LITE 100 RETRAC

Réference Description Unité Image

2088 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 1,8m 1 M

2089 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 2,4m 1 M

2090 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 2,8m 1 M

2091 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 3,4m 1 M

1880 KIT LITE 100 RETRAC SILVER 6m 1 M

2098 KIT LITE 100 RETRAC SILVER DUO 4m 1

1891 KIT LITE 100 RETRAC SILVER DUO 6m 1

1761 KIT LITE 100 RETRAC NOIR DUO 4m 1

1785 KIT LITE 100 RETRAC NOIR DUO 6m 1

KIT LITE 100 TOP

Réference Description Unité Image

2092 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 1,8m 1 N

2093 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 2,4m 1 N

2094 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 2,8m 1 N

2095 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 3,4m 1 N

1890 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 6m 1 N

2099 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER DUO 4m 1

1892 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER DUO 6m 1

1765 KIT LITE 100 TOP RETRAC NOIR DUO 4m 1

1798 KIT LITE 100 TOP RETRAC NOIR DUO 6m 1

KIT LITE 100 T

Réference Description Unité Image

1864 KIT LITE 100 ''T'' 1,8m 1 O

1865 KIT LITE 100 ''T'' 2,4m 1 O

1867 KIT LITE 100 ''T'' 2,8m 1 O

1868 KIT LITE 100 ''T'' 3,4m 1 O

1869 KIT LITE 100 ''T'' DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC  SUPERIEUR

Réference Description Unité Image

2199 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIEUR SILVER 1,8m 1 P

2201 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIEUR SILVER 2,4m 1 P

2205 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIEUR SILVER 2,8m 1 P

2207 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIEUR SILVER 3,4m 1 P

2000 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIEUR SILVER 6m 1 P

KIT LITE+ 100 KSC RETRAC

Réference Description Unité Image

2208 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 1,8m 1 Q

2209 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 2,4m 1 Q

SET CACHES LATERAUX 

Réference Description Unité Image

2183 SET CACHES LATERAUX RAIL LITE 60 SILVER 1 F

2185 SET CACHES LATERAUX RAIL MURAL 17mm LITE 60 SILVER 1 G

2184 SET CACHES LATERAUX RAIL MURAL 6mm LITE 60 SILVER 1 H

RAIL MURAL

Réference Description Unité Image

1800 RAIL MURAL 6mm LITE 60 SILVER 1,8m 1 I

1801 RAIL MURAL 6mm LITE 60 SILVER 2,4m 1 I

1802 RAIL MURAL 6mm LITE 60 SILVER 3,4m 1 I

1803 RAIL MURAL 17mm LITE 60 SILVER 1,8m 1 J

1804 RAIL MURAL 17mm LITE 60 SILVER 2,4m 1 J

1805 RAIL MURAL 17mm LITE 60 SILVER 3,4m 1 J

3387 SUPPORT MURAL 6mm SENSUS - NK - LITE 60 - KT 80 10 K

2135 SUPPORT MURAL 17mm SENSUS - LITE 60 - LITEGLASS 60 10 K

ACCESSORIES COMPATIBLES

LITE 60LITE 60 LITE 100LITE 100

ESP ESPFRFR
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2215 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 3,4m 1 Q

2032 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 6m 1 Q

2217 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NOIR 1,8m 1 R

2218 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NOIR 2,4m 1 R

2219 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NOIR 2,8m 1 R

2220 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NOIR 3,4m 1 R

2034 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NOIR 6m 1 R

2298 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER DUO 4m 1

2169 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER DUO 6m 1

1763 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NOIR DUO 4m 1

1789 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC NOIR DUO 6m 1

KIT LITE+ 100 KSC TOP RETRAC

Réference Description Unité Image

2221 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 1,8m 1 S

2225 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 2,4m 1 S

2231 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 2,8m 1 S

2235 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 3,4m 1 S

2033 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 6m 1 S

2237 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NOIR 1,8m 1 T

2238 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NOIR 2,4m 1 T

2239 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NOIR 2,8m 1 T

2241 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NOIR 3,4m 1 T

2126 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NOIR 6m 1 T

2299 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER DUO 4m 1

2189 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER DUO 6m 1

1769 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NOIR DUO 4m 1

1799 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC NOIR DUO 6m 1

KIT LITE+ 100 KSC T

Réference Description Unité Image

1859 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 1,8m 1 U

1860 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 2,4m 1 U

1861 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 2,8m 1 U

1862 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 3,4m 1 U

1863 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC DUO 4m 1

KIT LITE 100 POCKET

Réference Description Unité Image

5322 KIT LITE 100 POCKET SILVER 2m 1 V

5323 KIT LITE 100 POCKET SILVER 3m 1 V

5324 KIT LITE 100 POCKET SILVER DUO 4m 1

KIT LITE 100 TOP POCKET

Réference Description Unité Image

5325 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 2m 1 W

5326 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 3m 1 W

5327 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER DUO 4m 1

KIT LITE+ 100 KSC POCKET

Réference Description Unité Image

5332 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 2m 1 X

5333 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 3m 1 X

KIT LITE+ 100 KSC TOP POCKET

Réference Description Unité Image

5335 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 2m 1 AA

5336 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 3m 1 AA

5337 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER DUO 4m 1

5365 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET NOIR 2m 1 AB

5366 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET NOIR 3m 1 AB

KIT LITE+ 100 KSC T POCKET

Réference Description Unité Image

5342 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 2m 1 AB

5343 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 3m 1 AB

5344 KIT LITE 100 ''T'' POCKET DUO 4m 1

KIT LITE 100  T POCKET

Réference Description Unité Image

5352 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 2m 1 AB

5353 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 3m 1 AB

ACCESSORIES COMPATIBLES

ESP ESPFRFR

SET END CAPS

Réference Description Unité Image

2180 SET CACHES LATERAUX RAIL LITE 100 SILVER 1 F

2181 SET CACHES LATERAUX RAIL MURAL 6mm LITE 100 SILVER 1 G

2182 SET CACHES LATERAUX RAIL MURAL 17mm LITE 100 SILVER 1 H

2196 SET CACHES LATERAUX RAIL LITE 100 NOIR 1 AD

2197 SET CACHES LATERAUX RAIL MURAL 6mm LITE 100 NOIR 1 AD

2198 SET CACHES LATERAUX RAIL MURAL 17mm LITE 100 NOIR 1 AD

WALL MOUNTED

Réference Description Unité Image

1806 RAIL MURAL 6mm LITE 100 SILVER 1,8m 1 I

1807 RAIL MURAL 6mm LITE 100 SILVER 2,4m 1 I

1808 RAIL MURAL 6mm LITE 100 SILVER 2,8m 1 I

1809 RAIL MURAL 6mm LITE 100 SILVER 3,4m 1 I

1810 RAIL MURAL 6mm LITE 100 SILVER 4m 1 I

1815 RAIL MURAL 17mm LITE 100 SILVER 1,8m 1 J

1816 RAIL MURAL 17mm LITE 100 SILVER 2,4m 1 J

1817 RAIL MURAL 17mm LITE 100 SILVER 2,8m 1 J

1818 RAIL MURAL 17mm LITE 100 SILVER 3,4m 1 J

1819 RAIL MURAL 17mm LITE 100 SILVER 4m 1 J

1827 RAIL MURAL 6mm LITE 100 NOIR 1,8m 1 AE

1828 RAIL MURAL 6mm LITE 100 NOIR 2,4m 1 AE

1829 RAIL MURAL 6mm LITE 100 NOIR 2,8m 1 AE

1830 RAIL MURAL 6mm LITE 100 NOIR 3,4m 1 AE

1834 RAIL MURAL 17mm LITE 100 NOIR 1,8m 1 AF

1835 RAIL MURAL 17mm LITE 100 NOIR 2,4m 1 AF

1836 RAIL MURAL 17mm LITE 100 NOIR 2,8m 1 AF

1837 RAIL MURAL 17mm LITE 100 NOIR 3,4m 1 AF
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KIT LITE 60

Reference Description Units Image

8201 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 78'' 1 B

8200 KIT LITE 60 SUPERIOR SILVER 78'' 1 A 

KIT LITE 100

Reference Description Units Image

8202 KIT LITE 60 RETRAC SILVER 78'' 1 L

8204 KIT LITE 100 TOP RETRAC SILVER 118'' 1 N

8716 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BRONZE 118'' 1

8719 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC BLACK 118'' 1 R

8712 KIT LITE+ 100 KSC RETRAC SILVER 118'' 1 Q

8714 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR BRONZE 118'' 1

8718 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR BLACK 118'' 1

8711 KIT LITE+ 100 KSC SUPERIOR SILVER 118'' 1 P

8717 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BRONZE 118'' 1

8720 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC BLACK 118'' 1 T

8713 KIT LITE+ 100 TOP KSC RETRAC SILVER 118'' 1 S

KIT LITE 100 T

Reference Description Units Image

1864 KIT LITE 100 ''T'' 71'' 1 O

1865 KIT LITE 100 ''T'' 94'' 1 O

1867 KIT LITE 100 ''T'' 110'' 1 O

1868 KIT LITE 100 ''T'' 133'' 1 O

1869 KIT LITE 100 ''T'' DUO 157'' 1

KIT LITE+ 100 KSC T

Reference Description Units Image

1859 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 71'' 1 U

1860 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 94'' 1 U

1861 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 110'' 1 U

1862 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC 133'' 1 U

1863 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC DUO 157'' 1 U

KIT LITE 100 POCKET

Reference Description Units Image

5322 KIT LITE 100 POCKET SILVER 78'' 1 V

5323 KIT LITE 100 POCKET SILVER 118'' 1 V

KIT LITE 100 TOP POCKET

Reference Description Units Image

5325 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 78'' 1 X

5326 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER 118'' 1 X

5327 KIT LITE 100 TOP POCKET SILVER DUO 157'' 1

KIT LITE+ 100 KSC POCKET

Reference Description Units Image

5332 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 78'' 1 Y

5333 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER 118'' 1 Y

5334 KIT LITE+ 100 KSC POCKET SILVER DUO 157'' 1

5362 KIT LITE+ 100 KSC POCKET BLACK 78'' 1 Z

5363 KIT LITE+ 100 KSC POCKET BLACK 118'' 1 Z

KIT LITE+ 100 KSC TOP POCKET

Reference Description Units Image

5335 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 78'' 1 AA

5336 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER 118'' 1 AA

5337 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET SILVER DUO 157'' 1

5365 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET BLACK 78'' 1 AB

5366 KIT LITE+ 100 TOP KSC POCKET BLACK 118'' 1 AB

KIT LITE 100  T POCKET

Reference Description Units Image

5342 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 78'' 1 AC

5343 KIT LITE 100 ''T'' POCKET 118'' 1 AC

5344 KIT LITE 100 ''T'' POCKET DUO 157'' 1

KIT LITE+ 100 KSC T POCKET

Reference Description Units Image

5352 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 78'' 1 AC

5353 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET 118'' 1 AC

5354 KIT LITE+ 100 ''T'' KSC POCKET DUO 157'' 1

SET END CAPS

Reference Description Units Image

2186 SET END CAPS TRK. LITE 100 BRONZE 1

2196 SET END CAPS TRK. LITE 100 BLACK 1 AD

2180 SET END CAPS TRK. LITE 100 SILVER 1 F

2188 SET END CAPS WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BRONZE 1

2198 SET END CAPS WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BLACK 1 AD

2182 SET END CAPS WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 SILVER 1 G

2187 SET END CAPS WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BRONZE 1

2197 SET END CAPS WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BLACK 1 AD

2181 SET END CAPS WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 SILVER 1 H

WALL MOUNTED

Reference Description Units Image

8382 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BRONZE 78'' 1

8383 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BRONZE 118'' 1

8384 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BRONZE 157'' 1

8386 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BRONZE 236'' 1

8392 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BLACK 78'' 1 AE

8393 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BLACK 118'' 1 AE

8394 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BLACK 157'' 1 AE

8396 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 BLACK 236'' 1 AE

8218 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 100 SILVER 118'' 1 I 

8216 WALL MOUNTED TRK. 11/16'' LITE 60 SILVER 78'' 1 I 

8282 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BRONZE 78'' 1

8283 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BRONZE 118'' 1

8284 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BRONZE 157'' 1

8286 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BRONZE 236'' 1

ESP ESPENG
USA  

COMPATIBLE ACCESSORY
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8292 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BLACK 78'' 1 AF

8293 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BLACK 118'' 1 AF

8294 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BLACK 157'' 1 AF

8296 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 BLACK 236'' 1 AF

8217 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 100 SILVER 118'' 1 J

8215 WALL MOUNTED TRK. 1/4'' LITE 60 SILVER 78'' 1 J

2135 WALL BRACKET 11/16'' SENSUS - LITE 60 - LITEGLASS 60 10 K

3387 WALL BRACKET 1/4'' SENSUS - NK - LITE 60 - KT 80 10 K

Images
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